



今日,2009年全国象甲联赛就要在广东惠州拉开战幕,昨日下午,河南启福象棋队已启程踏上象甲征程。

河南只是象甲联赛的初涉者,在全国象甲联赛这一国内顶级赛事中能否长期保留一席之地还尚须河南象棋界人士共同努力。河南象棋曾经参加过2007年全国象甲联赛,不幸的是,当年联赛结束,河南象棋队就惨遭降级,此后河南启福开始接手河南象棋队,并在2008年4月底成功杀回象甲。

昨天下午,河南象棋队的6名队员党斐、武俊强、陆伟韬、黎德志、赵力、李晓晖在主教练王聚群和教练李林的带领下坐上T255次列车前往广东惠州,踏上象甲征程。

晚报记者 秦明伟/文 白韬/图

全国象甲联赛今开赛 河南启福象棋队出征 豫军,荆棘路上匍匐前行

最棘手一脚:前四轮打平就是胜利

今年象甲联赛将持续到12月13日结束,历时半年,共进行22轮比赛。比赛采取的是赛会制与主客场制相结合的方式,先是四轮赛会制比赛,在广东惠州举行,然后进行五轮主客场制比赛,然后再是四轮赛会制比赛,在广东惠东县举行,接着是五轮主客场制比赛,最后叫作比赛采取赛会制。

头四轮,河南象棋队所遭遇的对手非常难打,四川、浙江、广东和上海,广东和上海每年都是象甲夺冠的大热门,而浙江是上届象甲的第四名,四川是上届象甲的第七名,都是中游队伍。河南队的实力与这四支队伍相比都有明显差距。



河南象棋队全家福

保级是目标:“一年级留级生”愿望

毋庸置疑,保级是河南队的唯一目标。河南队今年是第二次参加象甲联赛,此前的2007年第一次参加象甲就遭遇降级,河南队负责人单红软曾经把这样一支队伍定位在“一年级留级生”。的确,既然是“留级生”,那就得比别人付出的更多,才能保级成功。

今年象甲联赛河南队的保级形势非常严峻,总体上沈阳队、上海浦东队和河南队一样将为保级而战。沈阳队在前一段时间曾经元气大伤,队中主力纷纷转投他队,赛前还一度传言沈阳队有可能退出象甲联赛,队中目前由特级大师卜风波率领,阵容残缺不全的沈阳队将是河南队在保级路上必须拿掉的一个对手。上海浦

东队虽然也是象甲新军,不过地处上海,条件优越,虽然和河南队整体上不相上下,但还是略有优势,想要拿掉这块绊脚石将非常不易。每年的象甲最后两支队伍将要降级,我们要摘掉最后两名的帽子不是那么容易。

“要保级,一定要保级。”赛前启福卢一博总经理表达了他想让这支队伍留在象甲联赛的强烈愿望。河南队内目前情绪高涨,这支队伍非常年轻,由年轻大师党斐为核心的河南队已经做好了准备。

三家忙争冠:鄂粤沪谁将折桂

象甲联赛自2003年开始以来,迄今为止夺得过冠军的队伍只有三支,分别是广东、湖北和上海,而这三支也正好是上届象甲联赛的前三名。本赛季鄂粤沪仍将决定今年象甲的冠军归属。

从阵容看,广东尽管人员略有调整,但他们主要靠许银川和吕钦的双雄组合攻城拔寨,其他队员的调整对整体影响不大,因此他们今年的实力与去年基本持平;湖北上海的实力却因为洪智而发生了改变,尽管上海又引来谢靖,但实力终究有所下降,因此在冠军争夺中更加处于弱势;湖北队因洪智的回归实力大增,洪智和汪洋的组合使得湖北和广东一样成为拥有两个得分点的队伍,而相比较来说,湖北队队员的水平更为平均,整个队伍没有明显弱点,前段时间前来郑州的湖北队教练柳大华大师表示,湖北队今年目标就是冠军。

湖人夺冠大游行 十万洛城球迷上街欢庆



据新华社电 昨日在洛杉矶市中心举行的欢庆大游行中,NBA新科总冠军湖人队淹没了约十万名洛杉矶热情球迷形成的“紫金”波浪之中,尽情挥洒着他们的快乐。

本次大游行从湖人队的主场斯台普斯中心出发,湖人球员和教练及美女拉拉队乘坐紫色双层敞篷车,在警车护卫下,在约4公里的街道上缓慢行进,湖人球员向球迷展示着总冠军金杯,接受球迷的“检阅”,最后到达欢庆活动的主会场——洛杉矶纪念馆。

“这次总冠军显得更加特别,因为我们经历了太多黑暗的年月。”科比说。

女排止住三连败

本报讯 北京时间昨晨,2009年意大利四国女排邀请赛循环赛进入第二天,中国女排的对手是前欧洲冠军波兰队。中国队在先输一局的情况下连扳三局,以3:1力挫波兰赢得本次比赛的首场胜利。这也是在欧洲之行连续输给巴西、意大利和日本后,中国女排首次获胜。 豆豆

博尔特技惊四座

本报讯 北京时间昨晨,2009国际田联大奖赛俄罗斯斯特拉发站在捷克俄罗斯斯特拉发举行。在最受人关注的男子百米赛场上,博尔特跑出了9秒77的惊人成绩。罗伯斯以13秒04获得男子110米栏冠军,这同样是今年最好成绩。 孟巍

全国高尔夫联赛北三区收杆 河南队主场夺冠

□晚报记者 秦明伟

本报讯 经过3天激烈角逐,2009年全国高尔夫球俱乐部联赛北三区的比赛,昨天下午在河南思念高尔夫球场收杆。最终,东道主河南思念高尔夫球队以611杆的总成绩夺得冠军,湖北天外天队以多出一杆的成绩位列次席。两队同时获得了直接晋级此项赛事年度总决赛的资格。

据了解,本站分区赛共吸引了河南、山东、山西等6个省、自治区的13家高尔夫球俱乐部参赛。本站分区赛也是此项赛事北方区的首战。



“嫁人就嫁刘国正”,这句话的背景是2001年大阪世乒赛男团决赛中,刘国正连追7个赛点,上演翻盘大战,力克韩国金泽洙,助中国队最终蝉联冠军。

没有时间 半途而废 刘国正从上海交大退学

本报讯 昨天上午获悉,因为无法到校完成正常的学业,根据《上海交通大学学生管理实施细则》,就读于上海交通大学的刘国正等5名体坛名将主动选择了退学,且退学公告刊登在上海交通大学校园网上。

校园现象 退学不止一人

据记者了解,29岁的刘国正是2005年9月进入上海交通大学安泰经管学院国际经济与贸易专业学习的,编入F0512012班。多年来,已经有多位中国乒乓球和游泳领域的名将从上海交大毕业,其中包括施之皓、李菊、王励勤、丁松、蒋丞稷等。而今年也有多位著名运动员从上海交大毕业拿到学士学位,其中包括游泳世界冠军杨雨、徐妍玮、庞佳颖以及名将吴鹏。

老师说法 本人主动放弃

昨天上午,记者拨通了上海交大体育系主任、

中国乒协国际级裁判孙麒麟的电话。孙老师表示,退学的5位学生完全可以继续学习下去,只是征求本人意见之后,本人主动选择了退学。据孙麒麟老师介绍,按照上海交大的有关规定,一名学生如果要学校本科毕业,需要修够一定的学分。

国正坦言 确实没时间

随后,记者又联系上了刘国正。谈及退学一事,他表示并无其他特殊原因,就是因为学习时间无法保证。“也不是因为之前的腿伤。我现在在北京,在国家队担任教练,一直没有时间去上学,所以选择了退学。”刘国正说,“我现在在北大上体育管理专业的研究生课程,正常的话3年之后可以毕业。”他谈到自己学习体育管理专业研究生时表示,希望现在所学能够和自己从事的教练工作结合得更加紧密,能够对日后有更大的帮助。

李远飞

<p>诚聘</p> <p>本公司是与政府合作共同发展的多元化企业,因公司发展需要,特聘以下人员: 经理、主管、行政、办公室职员 以上人员需本市户口,年龄35-60岁,一经录用待遇从优。 地址:紫荆山路与东里路交叉口紫金城大厦16楼 电话:0371-60173692 60173685</p>		<p>工作哪里找?</p> <p>月薪:1500-6000元 要求:25-45岁之间,高中学历以上,责任心强 待遇:公司提供养老、医疗、旅游 电话:15238356228 于女士</p>		<p>诚聘</p> <p>◆业务精英10名:1000-3000/月; ◆区域经理3名:3000-5000/月; ◆业务总监1名:1万-3万/月; 要求:年龄25岁-55岁,有销售经验者优先。 电话:65201203 13223098647</p>		<p>求贤</p>
<p>郑州市侨光医院诚聘</p> <p>内科、外科、妇科、影像、检验、药房、护理各10名 证件齐全,欢迎各界人士资金、技术合作 电话:65711116 王科长 13838028915 地址:鑫苑路3号(长途汽车站向东50米)</p>		<p>大型企业公司诚聘</p> <p>◆市场总监1名:60-80万/年(免费出国培训) ◆区域经理3名:20-30万/年薪 ◆业务主任5名:3500-5000元/月薪 ◆业务精英10名:3000元/月 诚招各地市经销、加盟商 陈经理 13608698278</p>		<p>还为找工作发愁吗?</p> <p>要求:高中以上,50岁以下 在郑工作两年以上 待遇:1500-6000,医疗+养老+福利+半天工作 13623860739</p>		
<p>山西创一科技投资有限公司成立于2001年,是一家集专利研发、生态宣传与建设、承接国家重点工程为一体的专业化投资理财公司。在广泛推广国家相关政策的基础上,凭着科学的经营模式、先进的营销理念以及人性化服务,赢得了公司的迅猛发展。现因河南市场占有率日益扩大,河南分公司求贤若渴,如果您不甘平庸、喜欢挑战,如果您具有高尚的品质、足够的斗志和积极的心态,如果您不服老、欲发挥余热自我增值,我们将以良好的企业文化、优质的办公环境、丰厚的薪资体系以及以人为本的晋升机制,竭力为您打造广阔的发展平台,真诚欢迎您的加盟:</p> <p>营销经理:3名 公关经理1名 市场主任:5名 项目代表:10名 储备干部5名 前台1名 中老年事业管理10名(65岁以下)</p> <p>要求:1.郑州市户口,大专以上学历(中老年除外),离退休人员、军转干部优先。2.请于见报起三日內持个人简历及两张一寸照片面试。 招贤热线:63906950 联系人:郭女士 待遇:底薪+绩效+奖金 面试地点:文化路永和(省体育馆东门对面)17楼1707室 乘车路线:T5、6、21、28、32、63、86、105、517、906</p>						